

点燃冬季旅游烟火气

我区发放1500万元“冬游宁夏”文旅消费券

本报讯（记者 张雪梅）12月15日，记者从宁夏文化和旅游厅了解到，宁夏第四期“冬游宁夏”文旅消费券正式上线，云闪付、美团、携程三大平台共发放消费券1500万元，涵盖非遗过大年、景区门票、酒店民宿、文化演艺、度假线路五大类，各类消费券优惠额度低至7折，消费券预定使用周期覆盖元旦、春节等热门节假日。

为顺应消费者需求，扩大OTA发放平台，

第四期文旅消费券在一、二、三期云闪付平台的基础上，增加美团、携程两个App平台，为游客提供更多选择，三大平台各发放500万元消费券。发券时间为2022年12月15日至2023年2月28日，各平台也将通过提供多样性的产品玩法、畅游攻略，为游客提供更暖心的服务体验，让游客在宁夏度过一个浪漫、好玩、有烟火气的冬日之旅。

各平台领券方式：1.用户可在携程旅行

App搜索“宁夏文旅消费券”或在去哪儿旅行App搜索“宁夏消费券”，进入活动专辑页面，点击“立即领取”后预订下单立享优惠；2.在美团App搜索“宁夏消费券”或在大众点评App搜索“消费券”，进入活动页面，点击“领取”按钮即可领券；3.在云闪付App首页点击“惠民消费券”-“自治区文化旅游消费券”入口进入专区即可领券。

外地人馋宁夏羊肉

本报讯（记者 安小霞）天刚蒙蒙亮，银川南门广场附近的牛羊肉店就陆续开门迎客，一边是打单机中弹出的订单，一边是根据顾客需求分割的羊肉。只见老板把羊肉真空打包后，等候在一旁的快递小哥熟练地把羊肉装箱，贴上快递单……12月15日，记者走访了解到，这两天宁夏滩羊销售回暖，迎来全国各地的订单，最远来自黑龙江。据商家们预测，腊八节过后，宁夏滩羊将迎来销售高峰。

当日8时许，记者来到银川市长城东路和玉皇阁南街交会处西侧，这里汇集多家宁夏滩羊销售店，每家店内都挂满了羊肉，门口堆放着大红色的包装礼盒，很是喜庆。记者驻足在一家盐池惠安堡羊肉店前，老板正叮嘱快递小哥认真核对订单信息。记者注意到，整件羊肉在老板的熟练操作下，很快被分割成前腿、后腿、羊排、羊蝎子等部分，真空打包后交由快递小哥。快递小哥把羊肉装入泡沫箱，整齐摆放好，再放上冰袋，装入红色礼盒，用宽胶带一圈圈来回缠绕，贴上标签，搬上快递车。

“小羊羔肉每斤35元，一岁过一点的羊，每斤32元，整只拿每斤31元。”该店老

最近下单很“疯狂”

板丁先生告诉记者，“这两天整只羊的成交量达30多单，散单比较多，半只的，十斤八斤的都有。我的店里一天有70多只整羊，到晚上关店能卖掉三分之二多一点。”

在另一家羊肉店，记者看到，台阶上整齐码放着“等待”装入礼盒的羊肉，泡沫箱里还放着炖羊肉的料包。老板是位女士，她笑着说，“这是给顾客送的，南方人喜欢吃炖羊排，用这个料包比较方便。”告诉记者，根据往年的销售情况，腊八节一过，宁夏滩羊的销售量会迅速攀升，以她的店为例，加上寄往全国各地的订单，一天能卖一两百只，销售额有10万元。

“长城东路和玉皇阁南街区域羊肉店林立，这两天的羊肉收货单都在800单，是往年同期的4倍多。”12月15日19时许，记者采访了顺丰速运陕西区兴庆经营分部湖滨街速运营业点负责人李阳，他介绍：“区外消费者很长时间没有吃到宁夏滩羊，这几天疯狂下单，购买力增加明显，这种情况会持续到明年春节前。”据他预测，今年该运营点运费收入将有望突破180万元。

记者从顺丰速运公共事务相关负责人处了解到，为确保宁夏牛羊肉及时送



快递小哥正在核对订单信息。

本报记者 安小霞 摄

达，该公司将开通全货机发运牛羊肉，在抵达杭州后，经分运发往上海、江苏、浙江、山东、广东等多个省市。



刺杀对抗训练

为进一步提升官兵军事技能，连日来，武警宁夏总队石嘴山支队紧贴任务实际，严密组织开展刺杀对抗训练，进一步锤炼官兵战斗精神、磨砺血性胆气。

罗辉波 杨浩然 摄影报道

女子酒后服头孢欲跳楼 民警一个健步冲上去拉回她

本报讯（记者 张艳丽）12月13日晚，永宁县公安局城关派出所社区民警刘超接到群众报警，称辖区一名女子酒后服用头孢欲轻生。刘超立即带领值班人员赶赴事发现场，由于报警人没有说清地址，轻生女子的手机也无法接通，刘超只能根据有限的信息挨个单元查找，排查到五楼一户人家时，终于找到了欲轻生的女子徐某。

此时，徐某情绪激动想从窗户跳下去，情急之下，刘超一个健步冲上去一把拉住了她。随后，刘超耐心地对徐某进行心理疏导，并联系到她在外打工的丈夫，征得其同意后，将徐某带至医院进行治疗，待办理好住院手续才离开。